
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

   Θεσσαλονίκη, 10/11/2020 
 

Των:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Υποστήριξη και αναβάθμιση Νοσηλευτικής Σχολής Διδυμοτείχου» 
 
 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Όπως μας μετέφεραν αγωνιωδώς φοιτήτριες και φοιτητές της Νοσηλευτικής Σχολής 
Διδυμοτείχου, καθώς και σύμφωνα με τοπικά δημοσιεύματα ηλεκτρονικού τύπου της 
27ης Οκτωβρίου 2020, αναγκαία θεωρείται η παραμονή του Παραρτήματος του 
Νοσηλευτικού Τμήματος του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας, στο Διδυμότειχο. Στην 
αναγκαιότητα αυτή συμφώνησαν όλοι οι τοπικοί εμπλεκόμενοι παράγοντες, οι τοπικοί 
φορείς, καθώς και οι εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης αλλά και το Προεδρείο 
του τοπικού Ιατρικού Συλλόγου Έβρου, δίνοντας το παρών σε εκδήλωση 
συμπαράστασης, που έλαβε χώρα στον αύλειο χώρο της Σχολής. Η Νοσηλευτική Σχολή 
Διδυμοτείχου, στον Βόρειο Έβρο, προσφέρει τα μέγιστα, αφενός, με την παρουσία της 
και την προσφορά της στο κοινό καλό του πληθυσμιακού συνόλου της ευρύτερης 
περιοχής, και αφετέρου, αναδεικνύει τη σπουδαιότητα της νοσηλευτικής προσφοράς σε 
προκεχωρημένες συνοριακές περιοχές της Ελλάδος. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεσθε, να ανακαλέσετε ενδεχόμενη απόφασή σας για μετακίνηση της 
Νοσηλευτικής Σχολής Διδυμοτείχου στην Αλεξανδρούπολη, λαμβάνοντας υπόψη και 
την ύπαρξη στην εν λόγω πρωτεύουσα της Π.Ε. Έβρου σχετικό Δ.ΙΕΚ του 
Πανεπιστημιακού Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης (με ειδικότητα του Βοηθού Νοσηλευτικής 
Γενικής Νοσηλείας); 
 
2. Διατίθεσθε να γίνει το Διδυμότειχο η 5η έδρα του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 
Θράκης, με βάση τη Νοσηλευτική Σχολή, προκειμένου να υποστηριχτεί ο τοπικός 
πληθυσμός δημογραφικά, εκπαιδευτικά, πολιτισμικά και αναπτυξιακά; 

3. Ποιες είναι οι θέσεις των Ομάδων Εργασίας της Διακομματικής Επιτροπής “για την 
Ανάπτυξη της Θράκης” (ΔΕΑΘ) σχετικά με το θέμα της παρούσας, γνωρίζοντας ότι θα 
γνωμοδοτήσουν και θα καταθέσουν προτάσεις και για θέματα Παιδείας και Εκπαίδευσης 
στη Θράκη; 
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4. Διατίθεσθε να μας απαντήσετε στη σχετική με το θέμα της παρούσας ερώτηση για τη 
Νοσηλευτική Σχολή Διδυμοτείχου με αρ. πρωτ. 3759/4-2-2020, όπως σας ετέθη υπόψη, 
με θέμα: «Δικαίωμα Συμμετοχής Αποφοίτων Τμήματος Νοσηλευτικής Διδυμοτείχου, σε 
παρακολούθηση κύκλου μαθητείας για αναβάθμιση των τίτλων σε πανεπιστημιακό 
επίπεδο», προκειμένου να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι; 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 




